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Уважаемые коллеги! 
Приглашаем Вас принять участие в Международной 

научно-практической конференции
«ПОСТГЕНОМНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ОБЕСПЕЧЕНИИ ЗДОРОВЬЯ И ПОВЫШЕНИИ ПРОДУКТИВНОСТИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ», 
которая будет проходить в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» 

г. Санкт-Петербург

16 - 18 ноября 2022 года

Организатор:


Российская академия наук


Базовые учреждения:
1. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» 
2. Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии».
Программный комитет:

Племяшов Кирилл Владимирович, председатель, доктор ветеринарных наук, профессор, член-корреспондент РАН, Врио ректора ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», г. Санкт-Петербург.
Шабунин Сергей Викторович, председатель, доктор ветеринарных наук, профессор, академик РАН, научный руководитель ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», г. Воронеж. 

Багиров Вугар Алиевич, доктор биологических наук, профессор, член-корреспондент РАН, директор Департамента координации деятельности организаций в сфере сельскохозяйственных наук Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, г. Москва.
Паршин Павел Андреевич, доктор ветеринарных наук, профессор, директор ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», г. Воронеж.

Стекольников Анатолий Александрович, доктор ветеринарных наук, профессор, академик РАН, заведующий кафедрой общей и частной хирургии ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», г. Санкт-Петербург.

Забродин Василий Александрович, доктор биологических наук, профессор, академик РАН, главный научный сотрудник отдела производства и переработки продукции животноводства и развития АПК Севера Северо-Западного центра междисциплинарных исследований проблем продовольственного обеспечения, г. Санкт-Петербург.
Прохоренко Петр Никифорович, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, академик РАН, главный научный сотрудник ФГБНУ "Всероссийский НИИ генетики и разведения с.-х. животных", г. Санкт-Петербург.
Джавадов Эдуард Джавадове, доктор ветеринарных наук, профессор, академик РАН, заслуженный деятель науки РФ, директор Научно-исследовательского консультационно-диагностического центра по птицеводству ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», профессор кафедры эпизоотологии им. В.П.Урбана, г. Санкт-Петербург.

Лайшев Касим Анверович, доктор ветеринарных наук, профессор, академик РАН, директор ГНУ НИИ сельского хозяйства Крайнего Севера, г. Норильск.
Шахов Алексей Гаврилович, доктор ветеринарных наук, профессор, член-корреспондент РАН, главный научный сотрудник ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», г. Воронеж. 

Организационный комитет:
Никитин Георгий Сергеевич, кандидат ветеринарных наук, проректор по научной работе, международным связям и цифровой трансформации ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», г. Санкт-Петербург.

Ладанова Мария Александровна, кандидат ветеринарных наук, доцент кафедры акушерства и оперативной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины», г. Санкт-Петербург.
Востроилова Галина Анатольевна, доктор биологических наук, заместитель директора по науке ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», г. Воронеж. 

Котарев Вячеслав Иванович, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заместитель директора по инновациям ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», г. Воронеж.
Ермакова Татьяна Игоревна, кандидат биологических наук, ученый секретарь ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский ветеринарный институт патологии, фармакологии и терапии», г. Воронеж.
Прокулевич Владимир Антонович, доктор биологических наук, профессор, заведующий кафедрой микробиологии биологического факультета БГУ, г. Минск.



Направления работы конференции: 
Секция 1: Фундаментальные механизмы функционирования системы интерферона, закономерности образования и действия интерферонов и их индукторов при инфекционных и неинфекционных заболеваниях. Доклинические и клинические исследования новых лекарственных препаратов на их основе.
Секция 2: Принципы «Протеомики». Рекомбинантные белки как основа для лекарственных препаратов нового поколения. Технологии рекомбинантных белков и криофракционирования для регулирования репродуктивных функций у маточного поголовья. 
Секция 3: 
Диагностика и профилактика болезней сельскохозяйственных животных и птицы с использованием методов на основе молекулярной биологии. Постгеномные технологии в интенсификации воспроизводства животных.
Секция 4. Постгеномные технологии мониторинга антибиотикорезистентности микроорганизмов. 
Материалы (статьи) конференции будут опубликованы:
В журналах «Международный вестник ветеринарии» (ВАК, РИНЦ, DOI); «Ветеринарный фармакологический вестник» (ВАК, РИНЦ, DOI).
Для очного или заочного участия в конференции необходимо направить не позднее 30 сентября 2022 года на электронную почту оргкомитета (Ldnvmr@gmail.com) следующие документы:
1. ЗАЯВКУ участника конференции.
2. СТАТЬЮ (оформленную по требованиям).
3. ДОКУМЕНТЫ на статью.

Статьи, не удовлетворяющие требованиям, научному уровню конференции, а так​же представленные после 30 сентября 2022 года, рассматриваться и публиковаться не будут.

ЗАЯВКА на участие в международной 

научно-практической конференции

«ПОСТГЕНОМНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ОБЕСПЕЧЕНИИ ЗДОРОВЬЯ И ПОВЫШЕНИИ ПРОДУКТИВНОСТИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ»
	Фамилия, имя, отчество
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Должность
	

	Направление работы
	

	Тема доклада (название статьи)
	

	Необходимые технические средства
	

	Полное название организации
	

	Адрес:
	

	Телефон / факс
	

	E-mail организации
	

	Форма участия (нужное указать):

- заочное (только статья в сборнике); 

- очное (участие в конференции и   статья в сборнике).
	

	Необходимость предоставления места в общежитии 

(ДА / НЕТ), если ДА –   обязательно указать дату проживания.
	



Дополнительную информацию можно получить:

Ладанова Мария Александровна 
E-mail: Ldnvmr@gmail.com Тел.: +7 911 190-61-22

Никитин Георгий Сергеевич
E-mail: nikitin.g.s007@mail.ru Тел.: +7 952 249 77 36

Адрес оргкомитета: 196084, г. Санкт-Петербург, Черниговская ул., д.5.
Материалы следует оформить следующим образом:
Статьи направлять в электронном виде (шрифт 14, Times New Roman, интервал полуторный, отступ слева 3 см., справа, сверху, снизу - 2 см.), объем до семи страниц. 

Научная статья должна содержать новизну, научность и собственные исследования. 

Структура статьи: УДК, на русском и английском языках: название, фамилия инициалы автора (ов), полное название учреждения, список ключевых слов; далее -аннотация, введение, материалы и методы, результаты и обсуждение, выводы, реферат (Summary) на англ. языке (200-250 слов), список литературы в алфавитном порядке не более 10 источников (ссылка на авторов по тексту в цифрах). Рисунки или таблицы размещаются по тексту рукописи. Единицы измерения применяются согласно ГОСТа «Единицы физических величин». В конце статьи указывается фамилия автора(ов), имя, отчество, место работы, ученая степень, почтовый адрес с индексом, телефоны, электронный адрес для обратной связи. Порядок рецензирования статей определен Уставом журнала. 

Представленные для рецензирования статьи рецензируются и обсуждаются на Редакционном совете журнала, обладающим правом рекомендовать их к изданию. При необходимости для рецензирования могут привлекаться специалисты в соответствующей отрасли науки. Статьи, не удовлетворяющие критериям научного рецензирования, к печати не принимаются. 
В связи с требованиями ВАК РФ статьи в журнал принимаются при наличии справки на антиплагиат.
