Уважаемые коллеги, дорогие друзья! 
От имени организационного комитета, а также кафедры физического воспитания и основ военной подготовки СПбГУВМ позвольте сердечно приветствовать вас на Всероссийской научно-практической конференции с международным участием
 «Роль и место физической культуры в системе высшего образования»! 

	Наша конференция предоставляет уникальную платформу для обмена передовыми идеями, результатами исследований и практическим опытом в области физической культуры и спорта в системе высшего образования. Мы уверены, что обсуждение актуальных вопросов, касающихся физической активности и здоровья студентов, послужит основой для поиска новых подходов к обучению и воспитанию молодежи. В рамках конференции мы сосредоточим внимание на следующих ключевых темах:
· Формирование традиционных духовно-нравственных ценностей в процессе занятий физической культурой и спортом.
· Здоровый образ жизни и студенческая среда.
· Проблемы и перспективы профессионально-прикладной физической культуры в высших учебных заведениях.
· Инклюзивная физическая культура и спорт.
· Юридические и экономические аспекты физической культуры, спорта и здоровья.
· Студент - исследователь: развитие научной активности и исследовательской работы среди студентов в области физической культуры и спорта.
Мы рады приветствовать на нашей конференции ведущих экспертов и авторитетных лиц в области физической культуры, спорта и спортивного права. В числе наших почетных гостей:
− Меркурьев Владислав Михайлович, помощник депутата законодательного собрания Санкт-Петербурга А.В. Зинчука;
− Рагозина Наталья Александровна, канд. юрид. наук, доцент кафедры конституционного и административного права Санкт Петербургского государственного экономического университета, мастер спорта России по пауэрлифтингу, Почетный донор Санкт-Петербурга; 
− Кириллов Сергей Александрович, ЗМС России, заслуженный тренер России, многократный чемпион России и мира по гиревому спорту, Президент Всероссийской федерации гиревого спорта России;
− Малашенко Сергей Александрович, докторант ВИФК, канд. пед. наук, подполковник;
− Глуханьков Александр Петрович, канд. пед. наук, МС России по боксу, тренер -преподаватель по боксу клуба бокса и функционального тренинга "Космос" спортивной федерации бокса Санкт-Петербурга;
− Шелехов Алексей Анатольевич, канд. пед. наук, доцент, декан факультета образовательных технологий адаптивной физической культуры НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург;
[bookmark: _GoBack]− Щукин Станислав Юрьевич, Президент общественной организации "Региональная спортивная федерация гольфа Ленинградской области", Президент Региональной общественной физкультурно-спортивной организации "Федерация гольфа города Севастополя", Президент Автономной некоммерческой организации содействия развитию детского гольфа" Академия детского гольфа Северо-Запада", КМС по легкой атлетике.
Важным аспектом нашей конференции является также создание условий для молодежи, чтобы они могли заявить о себе в научной среде. Мы планируем выделить время для презентаций студенческих исследовательских работ, что создаст отличную возможность для молодых ученых продемонстрировать свои идеи и наработки. 
Мы надеемся, что конференция станет не только платформой для обмена опытом, но и источником вдохновения для всех участников. Важно помнить, что физическая культура − это не только дисциплина, но и важнейший элемент формирования здорового, активного и гармоничного общества. 
Желаем всем участникам продуктивной работы, интересных дискуссий и новых знаний. Пусть наша конференция станет отправной точкой для новых идей и проектов, которые помогут развивать физическую культуру и спорт как в системе высшего образования России, так и за её пределами.
Выражаем искреннюю благодарность организаторам и партнерам Конференции за их неоценимый вклад в популяризацию физической культуры, спорта и оздоровления нации!

С наилучшими пожеланиями,
Зав. кафедрой физического воспитания и основ военной подготовки СПбГУВМ
канд. пед. наук, доцент
А.В. Живодеров
